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Выберите и запишите правильный ответ(ы) в бланк ответов. Максимальное количество 15 баллов. 
1. Выберите пару рек с летним половодьем:
А) Дон, Сена
Б) Мезень, Бия
В) Макензи, Хуанхэ
Г) Урал, Сенегал
2. Владением какой страны были до 1917 года Американские Виргинские острова?
А) Великобритании

Б) Германии
В) Дании

Г) Нидерландов

3. В какой стране все столичные функции сконцентрированы в одном городе-столице?
А) Нидерланды

Б) ЮАР
В) Израиль

Г) Пакистан

4. Какая форма рельефа имеет антропогенное происхождение?
А) Алас
Б) Понор

В) Террикон

Г) Цирк

5. Гора Белуха – это высшая точка субъекта РФ:

А) Республика Алтай 

Б) Алтайский край 

В) Республика Тыва 

Г) Забайкальский край
6. Государственная граница Российской Федерации НЕ проходит по реке
А) Псоу        Б) Аргунь 

В) Неман     Г) Свирь
7. Линии на карте, соединяющие точки с одинаковыми показателями количества осадков за определенный период времени, называются

А) изобары         Б) изотермы
В) изогипсы        Г) изогиеты
8. Государство, не являющееся монархией, это 
А) Тонга 
Б) Непал 
В) Камбоджа
Г) Иордания 

9. С каким государством не граничит Южный Судан?

А) Демократическая республика Конго

Б) Уганда

В) Чад

Г) Центральноафриканская Республика
10. Какие острова посетил Фернан Магеллан?
А) Малые Антильские

Б) Малые Зондские

В) Марианские
Г) Маркизские

11. В каком из субъектов Российской Федерации доля представителей титульного народа составляет менее 50%?
А) Республика Башкортостан
Б) Республика Северная Осетия – Алания
В) Республика Тыва

Г) Чувашская Республика

12. Наибольшая степень заболоченности характерна для бассейнов рек

А) Амура и Уссури         Б) Лены и Алдана

В) Оби и Иртыша           Г) Волги и Камы
13. Найдите единственную ошибку в описании России:

А) граничит по суше с 14 государствами
Б) имеет самые протяженные границы – с Казахстаном, Монголией, Китаем, Украиной

В) омывается морями трёх океанов

Г) территория России составляет примерно ¾ территории бывшего СССР

14. Назовите европейский язык, число говорящих на котором в мире продолжает значительно возрастать:

А) испанский

Б) английский

В) французский

Г) немецкий

15. Определите примерную высоту горы, если известно, что у ее подножия температура воздуха составила +16ºС, а на ее вершине –8ºС:

А) 1,3 км                   Б) 4 км

В) 24 км                    Г) 400 м

                                                              Желаем  Вам удачи!
